



# PROTEJAREA ORAȘULUI ÎNCEPE CU...

## MERGI MAI PUȚIN CU MAȘINA



## VOLUNTARIAT

Participă la plantări, campanii de reciclare, întâlniri cu teme despre mediu.



## EDUCAȚIE

Informează-te și spune-le și altora cât de importante sunt resursele naturale!



## REGENERABIL

Folosește energia care nu se termină, ci se regenerează – puterea vântului, a apei și a soarelui.

Nu lăsa dispozitivele electronice pornite atunci când nu le folosești.

Cumpără mai puțin plastic și folosește pungi de pânză!



REGULA CELOR 3R PENTRU CONSERVAREA RESURSELOR NATURALE

**RECICLEAZĂ, REPARĂ, REDU DIN CONSUM.**

# ȘTIAȚI CĂ...

Un om obișnuit din Uniunea Europeană folosește cam 160 kg de hârtie pe an? În realitate, e nevoie de 5-10 litri de apă pentru a face o singură coală, iar industria celulozei și hârtiei utilizează cam 4% din consumul de energie din lume.



Un prosop de hârtie se biodegradează în o lună, un pantof din piele în 50 ani, o doză de aluminiu în 100 ani, o sticlă din plastic până la 500 ani?

Sticla nu e biodegradabilă, dar poate fi reciclată la infinit? La fiecare 6 tone de sticla reciclată, în atmosferă pătrunde cu o tonă mai puțin dioxid de carbon (gaz ce contribuie la încălzirea globală).



# CE POȚI FACE PENTRU MEDIU?

Tu ai auzit de reciclare? Dacă nu, îți spunem noi ce înseamnă: în esență, reciclarea e atunci când pui fiecare obiect la locul lui.

Oamenii cumpără haine, alimente, jucării, mobilă sau aparate electrocasnice. Toate aceste lucruri vin ambalate în plastic, aluminiu, hârtie, carton sau sticlă. Pune fiecare obiect folosit în coșuri separate – plastic, metal, sticlă, hârtie.

La fel trebuie să procedăm și cu bateriile consumate, becurile arse sau electrocasnicele defecte. Caută recipientele speciale!

Mergi mai mult cu bicicleta, cu trotineta sau cu mijloacele de transport în comun ca să mai reducem din noxele rezultate din trafic.

Este bine să plantăm copaci în loc să defrișăm păduri, să folosim cât mai mult energia naturală, cum este cea produsă de soare, de exemplu.

Nu lăsa apa să curgă dacă nu o folosești!

În felul acesta avem grija de sănătatea noastră și păstrăm planeta curată!

# SUSTENABILITATEA

Scrive mai jos ce poți face tu pentru protejarea animalelor, plantelor și resurselor naturale, astfel încât generațiile viitoare să se poată bucura de ele.

Pot fi sustenabil reducând:



Pot fi sustenabil refolosind:



Pot fi sustenabil reciclând:



# EDUboost



Proiect realizat cu sprijin de la bugetul local al Municipiului București. Conținutul acestui proiect nu reflectă neapărat poziția Primăriei Municipiului București/Consiliului General al Municipiului București și nu implică nici o responsabilitate din partea Autorității Finanțatoare.